姚家街道积极推动辖区经济又好又快发展

打造CBD文化金融产业聚集区

本报讯(记者 张九龙 通讯员 李峰) 今年以来,姚 家街道采取抓好税源管理、推 进重点项目建设、突出招商引 资、提升现代服务业、加强楼宇 经济等措施,积极推动辖区经 济又好又快发展。

姚家街道全面贯彻 "六位 体"综合治税工作方案,加强 与国税、地税和工商等部门的信 息共享与综合联动。完善区域经 济分析系统,对辖区商业建筑、 纳税企业进行编码、分类、登记, 及时掌握、更新企业运营状况, 把握辖区经济发展的新问题和 新动向。加大对重点纳税企业的 服务力度, 1-9 月走访了 147 家 年纳税 50 万元以上和 91 家注 册资金 500 万元以上的重点企 业,及时掌握企业经营情况、发 展动向,帮助企业解决遇到的困

难和问题,确保了重点企业收入 应收尽收。

今年共召开重点项目调度 会8次,走访重点项目40余 次,多次在项目地现场办公了 解项目进度,主动帮助项目单 位解决实际困难。截至目前,协 调交警、市政、规划等相关部门 帮助解决项目建设过程中遇到 的用电、交通、施工纠纷等问题 18个,有效推动了项目建设进 度。为全力筑牢项目基础,对新 项目及时办理入库手续,历下 金融商务服务中心、山东印刷 物资公司办公楼的入库手续正 在办理中,绿地山东国际金融 中心、CBD 地下管廊的入库手 续业已提交审核,1-9 月我办 共完成固定资产投资 56.42 亿元,约占全年计划的 77.28%。

姚家街道高度重视对外招 商,通过"走出去",学习各地先 进的招商引资经验,积极引进 外来企业。9月初,街道组织工 作人员前往厦门参加了第十九 届中国国际投资贸易洽谈会, 共参加五个论坛会议,学习了 先进的招商工作经验;以 "CBD建设"为契机,借助 CBD 辐射效应,大力实施资源 招商、以商招商、精准招商,积 极争取引进一批"大而强、专而 优"的企业。通过报纸、广播、电 视等新闻媒体大力宣传街道特 色及区域优势,吸引知名企业 前来洽谈、入驻。重点抓好闲置 载体的招商工作,积极引进金 融类、企业总部等新兴产业人 驻,保证经济发展的可持续性。 1-9 月共完成招商引资 21.81 亿元,约占全年计划的 77.89%,成功引进注册资金千 万元以上企业56家。

相关业务工作人员熟知规 上服务业的相关业务知识、报表 制度和联网直报程序,有效指导 企业完成联网直报工作,并对上 报数据的逻辑性和完整性进行 严格审核,1-9月共完成规模以 上服务业增加值 2.27 亿元,约 占全年计划的 75.67%。通过完 善软件和信息技术服务业领导 小组会议制度,采取季度汇报、 重要事件随时上报、有问题第一 时间解决等相结合的工作方式, 鼓励电子商务企业与其他企业 加强合作,促进信息服务、交易 服务和物流、支付、信用、融资、 保险、检测和认证等服务协同发 展。1-9 月共完成软件和信息服 务业指标 4.19 亿元,约占全年 计划的 93%。

姚家街道严格按照历下区 "十三五"产业规划要求,充分 利用济南市中央商务区的辐射 带动作用,依托辖区产业定位 和辖区软环境发展,根据各商 务楼字特色特点定向招商,同 时借助企业聚集效应,以商招 商,吸引一些产业定位好、发展 前景优、效益产出高的企业人 驻。加强与楼宇物业联系,充分 了解辖区 19 座楼宇企业入驻 及闲置状况,主动为意向入驻 企业进行协调服务。重点做好 中润世纪锋及大地锐城等新建 载体的招商工作,全面推动博 鳌文化大厦、华润万象城等建 设项目,加快推进金融类、企业 总部等新兴产业发展,全力抓 好文化创意类等大型企业的引 进,打造 CBD 核心区的文化 金融产业聚集区。

姚家街道积极推动重点项目建设

1-9月完成固定资产投资56.42亿元

本报讯(记者 张九龙 通讯员 李峰) 今年以来,姚 家街道有效部署,扎实工作,在 重点项目建设方面取得显著成 效, 1-9 月共完成全社会固定 资产投资 56.42 亿元,约占全 年计划的 77.28%。

姚家街道抓创新,不断提 高工作效率。在工作中专门安 排2名业务骨干具体负责重点 项目和固投工作,在每个村、居 中各选配了一名联络员协助街 道工作,并与各项目单位做好 对接,确保每个项目都有人负 责。针对每个项目建立了较为 详细完整的档案资料,并且实 行动态化管理,便于准确掌握 每个项目的投资进度情况。

抓重点,有效促进项目投 重视发挥 CBD 的核心引 领和重大项目的投资带动作 用,紧抓投资规模大、带动作用 强、引领能力大、经济效益好的 项目不放松。1-9 月,辖区内的 中国人寿大厦、华润万象城、中 弘广场、高速集团(二环南延项 目)、泰悦赫府等五个重大项目 分别投资 99064 万元、83385 万元、64000万元、60000万 元、46833万元,约占全年计划 的 48.39%,有效地推动了固 定资产投资进度。

抓服务,加快推进项目建 立足自身实际,热情服务,通 过走访、座谈会等形式,及时掌 据项目推进由出现的新情况 新 问题,项目建设的服务需求,阻 碍项目推进的消极因素等,主动 帮助项目单位解决实际困难,积 极协调交警、市政、规划等有关 部门帮助解决项目建设过程中 遇到的用电、交通、施工纠纷等 各类问题 18个,避免项目在建



设过程中因这些问题而搁置,加 快了项目的建设速度。

抓入库,全力筑牢项目基 础。对新项目第一时间办理人 库手续,确保新项目应入尽入, 并做好数据上报的培训指导工 作。人寿大厦, 中弘广场, 万象 城、山东妇幼保健院、博鳌山东 文化大厦、三翔科技大厦、二环 东高架南延等7个项目已顺利 入库。历下金融商务服务中心、 山东印刷物资公司办公楼的入 库手续正在办理中,绿地山东 国际金融中心、CBD 地下管廊 的入库手续已提交审核,预计 今年年底前 4 个项目均能顺利

抓质量,提高投资数据水 平。为了确保投资数据质量,加 快推进项目进度,所有数据的 上报均是各项目单位自己通过 联网直报平台直接填写报送, 中间不设任何干预。向上级各 部门报送的项目进展情况和相 关数据资料,均是仔细审核确 认无误,相关责任人签字认可 后报送,确保报送资料有法可 依,上报数据有据可循。

系列讲话 做合格党员

姚家街道积极推动换届工作

换届宣传册发到每位选民手中

张九龙 本报讯(记者 通讯员 周翔) 进入换 届季以来,姚家街道积极行 动,不断创新,采用一份流程 图、一本换届小册子、给新晋 候选人开一次座谈会、签一 份承诺书、给辖区十七届人 大代表一封感谢信、一封征 求意见书等"六个一"形式, 积极推动换届工作顺利开

姚家街道把人大换届选 举的步骤,采用图片、文字、 漫画等多种形式进行宣传, 并制作成折页,发放到每位 选民的手中,让每位选民明 白此次换届选举的方法步骤 和时间节点。将人大换届选 举中比较重要和选民关注的 问题进行整理,汇编成册,作 为此次换届选举的指导手

召开初步候选人座谈

会,明确换届纪律,掌握候选 人的思想动态,摸清每名候 选人的基本情况。为了严肃 换届纪律,确保换届工作的 顺利完成,组织机关工作人 员和代表候选人,签定了一 份"遵守换届纪律的承诺 书"。

发放给辖区内上一届 人大代表一封感谢信,感 谢代表们5年来对姚家街 道工作的监督、支持和帮 助,感谢代表们多次提出 有针对性、富有见地的意 见和建议,希望他们在下 一步的换届工作中继续积 极发挥作用,对街道工作 给予更多的关怀和支持。 对于离任的和新晋的人大 代表,姚家街道印制了-份征求意见书,主要是征 求对换届工作和对街道工 作的意见建议。

姚家街道推进知识经济快速发展

23 家知识经济相关企业已落地

本报讯(记者 张九龙 通讯员 吴月 刘如洋) 今年以来,姚家街道立足 区位和产业优势 押知识经 济作为经济工作的重点,创 新思路,狠抓落实,不断拓 宽知识经济发展路径和产 业布局,打造了知识经济多 元化、集群化的发展新优 势,使知识经济发展呈现良 好局面。

姚家街道注重知识经 济产业载体建设,积极对辖 区人寿大厦、华润万象城、 中弘广场、中铁国际城、绿 地国际金融中心等重点项 目开展走访调研,安排专人 定期联系项目负责人,及时 了解项目推进进度及存在 问题,保障了辖区重点项目 的顺利推进。9月共计走访 重点项目12次,解决实际 问题6处。

同时,认真抓好加快知 识经济发展政策措施的宣

传与落实,改进服务方式, 采取打电话、走访调研及利 用姚家知识经济网络平台 等方式 大力宣传知识经济 的优惠政策及专项资金的 申报事项。全力为知识经济 相关企业和客商提供高效 便捷、周到细致的行政服 务。9月共计走访企业53 家,通过电话及知识经济网 络平台联系企业50余家, 充分了解了企业的最新经 营动态及需求。

姚家街道始终坚持以知 识经济产业发展为主线,以 招商引资为动力,大力开展 以知识经济相关企业的定向 招商、特色招商。同时,加大 对辖区特色商务楼宇如留学 生创业园、高新商务港、智能 园、跨境电子商务园、文化创 意园的推介力度,开展知识 经济特色招商。截至目前,共 计登记知识经济相关企业 66 家,落地23 家。